
ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de dezembro do ano de 2022, às 18h:00min 

na sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Vigésima 

Terceira Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2022, sob a Presidência do 

Vereador Sr. Alípio Ferreira de Lima Filho. Foi registrada a presença dos 

Vereadores (as): Cícero Sebastião dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, 

Cristiane Pinheiro Luna, Fábio Júnior dos Santos, Jerônimo Francisco de 

Melo, Luiz Henrique de Castro e Paulo Ângelo Lopes da Silva e ausência 

justificada do vereador Luiz Júnior Antunes Coelho. Havendo quórum 

regimental, o Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, 

em seguida determinou ao 1º Secretario, vereador Paulo Ângelo Lopes da 

Silva que procedesse à leitura da ata da última reunião que após lida, votada, 

foi aprovada e assinada por todos. Em ato contínuo o Presidente determinou 

a leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: 

• Ata da 17ª Reunião Extraordinária, que foi lida, votada e assinada por 

todos. 

• Ofício nº 199/2022 recebido Executivo Municipal que encaminha a Lei 

nº 904/2022; 

• Ofício nº 204/2022 recebido Executivo Municipal que encaminha Projeto 

de Lei Complementar nº 09/2022 que “Autoriza a jornada reduzida ao 

servidor público municipal que possui dependente legal, portador de 

necessidades especiais e acrescenta o § 3º ao art. 18, da Lei Municipal nº 

486, de 1999, que Dispõe sobre o Estatuto do Servidores Públicos do 

Município de Desterro do Melo e  Projeto de Lei Complementar nº 10/2022 

om qual trata sobre criação do Cargo de provimento em comissão de 

Educador Físico do município de Desterro do Melo”. Que foram 

encaminhados para a Comissão de Orçamento, Tomada e Prestação de 

Contas em conjunto com a Comissão de Legislação, Justiça e Finanças. 

• Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças da 

Câmara Municipal de Desterro do Melo-MG ao Projeto de Lei nº 19/2022 

que “Altera a Lei nº 764/2017 a qual Institui a Galeria de Ex-Prefeitos (as) 

de Desterro do Melo-MG”.  

• Parecer da Comissão Permanente De Legislação, Justiça e Finanças da 

Câmara Municipal de Desterro do Melo-MG ao Substitutivo nº 01 ao 

Projeto de Lei nº 20/2022 que “Dispõe sobre o Comércio Ambulante em 

Geral nas Áreas Públicas do Município de Desterro do Melo e dá outras 

providências” de autoria do Legislativo Municipal.  

 



 

 

• Parecer da Comissão Permanente de Processos e Procedimentos Especiais 

e Redação Final da Câmara Municipal de Desterro do Melo ao Veto 

Lançado ao Projeto de Lei nº 17/2022 que “Denomina Logradouro Geraldo 

Carneiro Amaral”. 

Encerrada a parte das leituras o Presidente deu início as discussões e 

votações das matérias, a saber: 

 

• Primeira discussão do Projeto de Lei nº 19/2022 que “Altera a Lei nº 

764/2017 a qual Institui a Galeria de Ex-Prefeitos (as) de Desterro do 

Melo-MG”, que foi analisado, discutido, votado e rejeitado por 05 (cinco) 

votos contra 02(dois) favoráveis. Contrários vereadores Cícero Sebastião, 

dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Fábio Júnior dos Santos, 

Jerônimo Francisco de Melo e Paulo Ângelo Lopes da Silva, favoráveis 

Cristiane Pinheiro Luna e Luiz Henrique de Castro. Ficando, portanto, o 

Projeto rejeitado por maioria em primeira votação. 

• Primeira discussão do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 20/2022 

que “Dispõe sobre o Comércio Ambulante em Geral nas Áreas Públicas do 

Município de Desterro do Melo e dá outras providências” de autoria do 

Legislativo Municipal. Que após algumas considerações, foi solicitado 

pedido de vista pela vereadora Cristiane Pinheiro Luna, que foi concedido 

pelo Presidente até a realização da próxima reunião.  

 

• Discussão única do Veto Lançado ao Projeto de Lei nº 17/2022 que 

“Denomina Logradouro Geraldo Carneiro Amaral”. Que após analisado, 

foi colocado em votação única por escrutínio secreto e passou-se em 

seguida a chamada nominal e em ordem alfabética dos Vereadores e 

Vereadoras para votação. Finda votação, o Presidente convidou os 

Vereadores Jerônimo Francisco de Melo e Fábio Júnior dos Santos, para 

que procedessem a apuração dos votos. Apurados os votos, obtiveram o 

seguinte resultado: 07 (sete) votos contrários ao veto contra 01 (um) 

favorável. Deste modo, o presidente declarou que o Veto nº 01 lançado ao 

PL 17/2022 foi rejeitado, devendo ser encaminhado o resultado ao 

Executivo Municipal. 

• Indicação nº51/2022 de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis 

Silva que indica à Exma. Sra. Prefeita que realize concurso público 

visando o preenchimento de vagas para o ano de 2023. Que foi analisada, 

discutida, votada e aprovada por 06(seis) votos favoráveis a 01(um) voto 

contrário. Favoráveis vereadores Cícero Sebastião, dos Reis Silva, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Fábio Júnior dos Santos, Jerônimo Francisco de Melo, 



Luiz Henrique de Castro e Paulo Ângelo Lopes da Silva e contrário a 

vereadora Cristiane Pinheiro Luna. 

Deste modo, o Presidente encaminhou para Promulgação o Projeto de 

Decreto e as indicações aprovadas ao Executivo Municipal. Por fim deixou a 

palavra aberta, havendo algumas manifestações conforme consta na 

gravação da reunião. Não havendo mais nada a tratar, estando esgotadas as 

matérias da Pauta e em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o 

Sistema de Atas Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o 

conteúdo das gravações oficiais em mídia eletrônica que conterá 

integralmente o registro das reuniões, o que ainda dispensa a transcrição 

minuciosa das falas, devendo ser digitado em impresso ata resumida, 

constando apenas as leituras, votações e aprovações de matérias, salvo em 

casos específicos a requerimento do vereador, o Presidente encerrou os 

trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou todo o Plenário para 

a próxima reunião Extraordinária a realizar-se no dia 26 de dezembro às 

18:00 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 21 de dezembro de 2022.  

 

 

ALÍPIO FERREIRA DE LIMA FILHO                          CLEUSA BARBOSA VÉSPOLI 

          PRESIDENTE                                                         VICE-PRESIDENTE 
 
 

 
 

 
PAULO ÂNGELO LOPES DA SILVA               CÍCERO SEBASTIÃO DOS REIS SILVA  
         1º SECRETÁRIO                                                     VEREADOR 
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           FÁBIO JÚNIOR DOS SANTOS                      JERÔNIMO FRANCISCO DE MELO 
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    LUIZ HENRIQUE DE CASTRO                           LUIZ JÚNIOR ANTUNES COELHO 
                VEREADOR                                                          VEREADOR 


